



Председателю СК России будет представлен доклад о выяснении обстоятельств возможного нарушения прав граждан в Московской области



На одном из федеральных телеканалов вышел сюжет, в котором сообщалось, что жителям одного из районов Московской области стало известно о продаже участка автодороги, находящейся рядом с местом их проживания, частному собственнику. Граждане считают, что запрет на использование данной части автодороги лишит их возможности комфортного проживания. В связи с озвученной в СМИ проблемой Главным следственным управлением по Московской области организована процессуальная проверка. Кроме того, представитель инициативной группы граждан, обратившихся в СМИ, приглашен на приём в региональный следственный орган.

Глава ведомства дал поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775374>